
Предприниматель предстанет перед судом за ведение игорного бизнеса

По версии следствия, в июле 2009 года учредитель ООО «Инотехпроцесс» Андрей Имбергенов организовал и принимал непосредственное участие в руководстве незаконной предпринимательской деятельностью – ведении игорного бизнеса без лицензии. Имбергенов А.А., зная об изменениях в законодательстве и о том, что деятельность игорных заведений без разрешения, должна быть прекращена до 1 июля 2009 года, разместил в помещениях по адресам ул. Дуси Ковальчук, 179\2 и ул. Большевистская, 12 78 электронных терминалов для проведения азартных игр с выигрышем. Незаконную предпринимательскую деятельность Имбергенов осуществлял под видом проведения детской благотворительной лотереи «Детство - детям», заключив соглашение с Новосибирской городской общественной организацией детей-инвалидов с онко-гематологическими заболеваниями «Надежда» и получив на осуществление указанного вида деятельности разрешение мэрии г. Новосибирска. Покупая лотерею в целях благотворительности граждане, фактически оплачивали игру на автомате. В результате осуществления незаконной деятельности предприниматель получил доход в размере более 12,8 миллионов рублей. Имбергенову А.А. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 171 УК РФ - осуществление предпринимательской деятельности без лицензии, сопряженное с извлечением дохода в особо крупном размере. В настоящее время следствие по уголовному делу закончено, в ближайшее время оно поступит на рассмотрение суда.

02 Марта 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/752289>